AHMOZ NATPEQN

YNOAOrzMOz MHNIAIOY KOZTOYZ MAPOXHZ AOAHTIKHZ EKMNAIAEYZHZ 2E AHMOTIKEZ AOAHTIKEZ EFTKATAZTAZEIZ ANA AOAHTH

AOAHMA : 3tifoc

EFKATAZITAZH : NoumneAonovvnolako Itadio

AEAOMENA AOAHMATO2

AYNAMH TMHMATOZ : 25 aBAnteg

EKMAIAEYTHE ANA TMHMA : 1 ripomovnTic
MPOMONHTIKES MONAAES ANA MHNA : 14
AIAPKEIA NMPOMONHTIKHE MONAAAS : 75

Ermwkapomnoinon peAétng 1 Maptiou 2018

ErKATAZTAZH NEITOYPTIA EKNAIA/KO AZDAN/KEZ AEKO ANANQZIIMA YAIKA
XPHzH 2YNTHPHZH OYAAZH KA©/THTA npozQniko EIZOOPEZ AOAHTIKO ®APM/KO YTIEINHZ
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0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 4,56 € 1,16 € 0,00 € 0,40 € 0,13 € 0,20 €
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ANAAYZH KQAIKQON

AQPEAN MNAPOXH AMO AHMO MATPEQN 0,0000 supw

AQPEAN NAPOXH AMO AHMO MATPEQN 0,0000 supw

AQPEAN MNAPOXH AMO AHMO MATPEQN 0,0000 supw

AQPEAN NAPOXH AMO AHMO MATPEQN 0,0000 supw

ApoiBn ekmaldeutn pe Baon apolBEg dnuoaciou Topéa 750 eupw yla 8wpn mevonuepn amacyoAnon - anod TG 180 wpeg mepimou pnviaiag

epyaciag ot 115 wpeg nepimou dnA. 6.900 eivat SIEAKTIKEG EVW OL UTTOAOLTTEG SLOLKNTIKOU £pYou - KOOTOC Asmtou 750 supw : 6.900'= 0,1086

EUPpW -

KOOTOG TIPOTIOVNTIKAG povadag 0,1086 X 75'= 8,1450 eupw - punviaio kootog 8,1450 X 14 mpomovnTikEG povadeg = 114,0300 - pnviaio

OVOAOYLOTIKO

KO6oTo¢ avd abAntn 114,0300 : 25 abAntég = 4,5612 gupw

MAPATHPHZH : O umoAoylopog pnviaiog apotBng ekmatdeutr Akadnuiag ava tunpo ue facn tnv apolpn dnuoaciou topéa, oxt povo
OVTATIOKPLVETAL OTLC TPEXOUOEC TUIEC TNGEAEUBEPNG ayopdg epyaciog ald Kal cuvioTtd oAU KaAn apolBn adou sivat
oLodnTa peyaAlTEPN Ao TNV TIPAYUATIKY, KoBwG yla epyacio 7 nuépeg tnv eBSoudda kal 3 wpeg nuepnolwe, xpoOvog otov
omolo KaAUTTtovtal oL SLEAKTIKEG AVAYKEC 6 TUNUATWY AKASNULOG OL TTPAYUATIKEG TPEXOUOEG OUOLBEG TWV TPOTIOVNTWY
Akadnuuwv Kupaivovtat petagy 200 - 300 supw, evw Ue apolPBEg Snpoaoiou Topéa Ba énpene va apoifovral pe 438 supw.
AUTO onpaivel OTL To KOTA aBANTA TPAYUATIKO AVOAOYLOTLKO LNVLOLO KOOTOC TNG MOPEXOLEVNC EKTIOLSEUTLKNG UTthpeaiag
KUUEVETAL KATW TOU UTtoAoyL{OEVOU.

To ouVOALKO pnviaio kootog aoddliong 1 eknmaldeutr) umtoAoyiletal og 190 eupw - k6otog Aemtol 0,0275 gupw - KOOTOG TIPOTIOVNTIKAG Lovadag

0,0275 gupw X 75'=2,0625 gupw - pnviaio k6otog 2,0625 eupw X 14 = 28,8750 gupw - UNVLALO AvOAOYLOTIKO KOOTOG avd abAntn

28,8750 : 25 =1,1550 gupw

AQPEAN MNAPOXH AMO AHMO MATPEQN AEH - AEYAN 0,0000 svpw

OTE 0,0000 gupw (TO KOOTOG EMKOLVWVIAG E TOUG ABANTEG KUEVETAL ATIO UNOEVLKO PEXPL AMELPOEAAXLOTO AOYW TIPAYHATONOINONG TOU PHECW

internet)

To OUVOALKO KOOTOG TOU armattoUpevou aBAntikol e€omAlopol akadnpiog, yla kabe 50 abAntéc, mou Ba avavewvetal KABe 2 xpovia

€€ oAokAnpou Kkat Ba cuUANPWVETAL ETNOLWE AOyw anwAewwv n anpoBAentwy dBopwv avépyetal ota 400 eupw Kol AVAAOYOTIKA ETNOLWG oTa

200 supw - katd abAntni etnoiwg ivat 4,0000 supw Kal pnviaiwg 0,4000 supw.

210 makéto abAntikoU e€omAlopol cupneplappavovral IkaAlépa, Eunodia npomnovnong,Xpovopetpo, MNiata, Kwvot, Appwdeg Kot LETAAALKO



2T2

EKTIALOEUTIKO 0KOVTLO, MAQOTIKN eKTTALSEUTIKY adaipa, MaoTIKOC ekaldeuTIkOG iokog, EAaotikol tpoxol piPewv, Kovtdpla aoknoswy,
JTPWHOTO 0OKNOEWV yla tatdld, Metpotalvia, IXowvakL GALATOC 1§ U oG.

To GUVOALKO €TNOLO KOGTOG TILOTOTIOLNUEVOU dpappaKeiou akadnuiag, yia kdBe 150 abANTEC, TTOU CUUTANPWVETAL KABE UAVA AVEPXETAL OTA
150 eupw kata aBAntr etnoiwg eival 150,0000 : 150 = 1,0000 supw Kat pnviaio katd abAntr eivat 1,0000 : 10 = 0,1000 supw.

MpootiBetal 50 eupw €T o0 KOOTOC hopnTol Papuakeiou ou Ba avtkabiotatal kabe 2 xpovia (50 eupw X 2 = 100 supw) - unviaia
ovaAoylotikd tpootiBetat ava abAnth 0.0333 supw - Tuvolikn etAoLa katd abAnth emtBdpuven 0,1000 + 0,0333 = 0,1333 supw

To miotomnotnuévo abAnTtiko dpappakeio mephappavel 28 otolyeia (cuokeur avavnyPng, AeukomAdoteg Stadpopwv PeyeBWV, AMOCTEIPWUEVES
valeg, alpootatikd Sl1adopwy TUNWY, Ukpoepyadeia, Stadopa PUKTIKA VALKA, pappata, odpOaAuika enmibepata.

H Aettoupyia Akadnpiag emiPaplvel éva cUANoyo Kal pe Sladdopd ara Hikpog€oda (XapTika, ypadikd, LeAdvia K.0.K.) Ta omoia uttoAoyilovtatl
50 gupw €TNOILWE VA TUAKA - pnviaia emBdapuven 5 eupw - avaAoyloTikd pnviaio kéotog ava abAnthA 5 eupw : 25 abAntég = 0,2000 gvpw

ZYNOAIKH MHNIAIA OIKONOMIKH ENIBAPYNZH ANA AOAHTH AKAAHMIAZ ZTIBOY TOY MN.Z. 6,65 eupw

Ol TIMOKATAAOIOI AIANIKHZ KAI TA NAPAZTATIKA ZTOIXEIA THZ MEAETHZ EINAI £TH AIAGEZH KAOE ENAIAOEPOMENOY ®OOPEA



